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Prufungsaufgabe 4: (8 Punkte)
4.1 Welche Leitféhigkeit besitzt ein reiner Halbleiter bel einer Temperatur von

OK? 1 Punkt
4.2 Was entsteht im Halbleiter bei der Paarbildung? 1 Punkt
4.3 Von welchen Grol3en ist die intrinsische Dichte n abhangig? 1 Punkt
4.4 Was sind die Minoritétstréger im n-Halbleiter? 1 Punkt
4.5 Welcher Effekt verhindert im pn-Ubergang die Ausdehnung der Sperr-

schicht Uber den gesamten Bereich des - und des p-Halbleiters? 1 Punkt
4.6 Was versteht man beim pn-Ubergang unter der Diffusionddnge? 1 Punkt
4.7 Mit welcher Frequenz muss ein bandbegrenztes Signal 5kHz bis 25kHz

mindestens fur eine AD-Wandlung abgetastet werden? 1 Punkte
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4.8 Was geschieht, wenn ein Signal bei der AD-Wandlung nicht ausreichend
hoch abgetastet wird? 1 Punkte
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Prufungsaufgabe 5: (5 Punkte)

Bestimmen Sie fir den Arbeitspunkt U, = 0,3V den differentiellen Widerstand ry aus der gegeben
Kennlinie
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Prufungsaufgabe 6: (15 Punkte)
Mit Hilfe der unten dargestellten Kennli- .
nienfelder sollen fur die nebenstehende
Transstorschaltung im Arbeitspunkt R
Ucea =8V und Ica = 18mA die Wider- R |:| ¢
stdnde R;; R; Rc und Re berechnet wer-
den.
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Prufungsaufgabe 7: (5 Punkte)

Zeichnen Sie fr die nachfolgende Schaltung das Wechsel stromersatzschdthild und ermitteln Sie hier-
aus die Grundschadtung des Transistors. Die Bauelemente L und C haben solche Werte, dasssieim
Wechsel stromersatzschaltbild berticksichtigt werden missen!
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Prufungsaufgabe 8: (12 Punkte)

Ein Signa Swird Uber einen Bindrcode wie in der unten dargestellten Tabelle angesteuert. Die fehlen-
den Werte des Bindrcodes kommen nicht vor. Ermitteln Sie Uber ein KV-Diagramm die einfachste
logische Verkniipfung und zeichnen Sie das entsprechende Schalthild.
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